
. A középfokú építőipari oktatás több mint 120 évre visszanyúló története nagyrészt
megegyezik iskolánk múltjával. Az 1879-ben létrejött Állami Közép Ipartanodától kezdve
számos kiváló tanintézet tekinthető intézményünk szakmai elődjének, mely ipariskolák közül
először a magasépítési tagozat önállósította magát Állami Felsőépítő Ipariskola névvel a
Thököly úton. Az 1950-es években az I. kerületi Szabó Ilonka utcában kezdett működni
iskolánk tulajdonképpeni jogelődje, egyre szélesítve az építőipari képzés szakterületeit. 1968-
tól Építőipari, Épületgépészeti és Építőanyagipari Szakközépiskolaként működött, majd tíz év
múlva Vági István Építőipari Szakközépiskola néven vált a főváros egyik legnevesebb
középfokú oktatási intézményévé. 
1995-től iskolánk névadója a magyar építészettörténet kiemelkedő alakja, Schulek Frigyes,
majd a szakmai struktúraváltás jellegére utalva 1997-től intézményünk Schulek Frigyes
Kéttannyelvű Építőipari Műszaki Szakközépiskola néven folytatja szakmai és jogelődjei
színvonalas tevékenységét. 
2000. augusztus 1-jétől az iskola hagyományaihoz és szelleméhez méltó, mind a szakmai,
mind az általános középfokú képzést kiemelkedő szinten biztosító körülmények között
folytatja tevékenységét. A főváros egyik legjobban megközelíthető helyszínén, a Keleti
pályaudvar szomszédságában lévő felújított, a legmodernebb oktatási követelményeknek
megfelelő iskolaépületben elismerten magas színvonalú általános képzést és szakmai oktatást
biztosítunk. 
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 Iskolánk alapító okirata szerinti alaptevékenységi körébe tartozik a  
• nappali rendszerű, általános műveltséget megalapozó iskolai oktatás 
• nappali rendszerű, szakképesítés megszerzésére felkészítő iskolai oktatás 
• általános műveltséget megalapozó iskolarendszerű felnőttoktatás 
• szakképesítés megszerzésére felkészítő iskolarendszerű felnőttoktatás 

Szakmai tevékenységeink sajátosságai közül kiemelendő, hogy iskolánk a mindenkor hatályos
Országos Képzési Jegyzék szerinti szakképesítések megszerzésére készít fel a jóváhagyott Pedagógiai
program alapján. A szakképző évfolyamokon nagy hangsúlyt fektetünk a gyakorlati képzésre, a
korszerű ismeretek elsajátítására, a vállalkozói készség, a dönteni tudás, az alkalmazkodó készség
megszerzésére, hogy a tanulóink minél nagyobb eséllyel feleljenek meg a munkaerőpiac kihívásainak.

Az 5 (1+4) évfolyamos képzési forma a műszaki szakterület építészet
szakmacsoportjának magasépítési ágazatába tartozik. Az előkészítő évfolyamon heti
20 órás német, valamint magyar nyelv és irodalom, matematika és testnevelés oktatás
folyik. Sikeres nyelvi alapvizsga után a 10. évfolyamtól az általános képzés keretében
a tanulók a történelem és a földrajz tantárgyat, valamint a szakmai alapozó
tantárgyakat német nyelven tanulják. A kéttannyelvű osztályokban a második idegen
nyelv (angol) tanulása is biztosított, a 10. évfolyamtól kötelező jelleggel. 

A négy évfolyamos, kerettantervre épülő képzési forma a műszaki szakterület építészet 
szakmacsoportjának magasépítési ágazatába tartozik. A tanulók angol vagy német nyelvet tanulnak
csoportbontásban heti három órában, ezen kívül térítésmentesen kiegészítő nyelvoktatásban vehetnek
részt. Képzésük a gimnáziuméhoz hasonló, lehetőséget kapnak második idegen nyelv tanulására,
emelt szintű érettségire való felkészítésre. Szakmacsoportos alapozó oktatás keretében ismerkednek a
szakmai tárgyakkal. Az érettségi vizsga után kétéves képzés keretében technikusi oklevelet
szerezhetnek, amely a szakirányú továbbtanulásra felkészít, a felvételi vizsgán többletpontokat jelent,
de önmagában is biztonságosabb pályakezdési feltételeket biztosít.  

A 9. évfolyamon heti 15 órában angol nyelvet tanítunk, valamint informatika, magyar
nyelv és irodalom, matematika és testnevelés oktatás folyik. Kitűzött cél idegen
nyelvből és informatikából tanulóink emelt szintű érettségire való felkészítése. A minél
hatékonyabb képességfejlesztés érdekében természetesen csoportbontásban tanítjuk
ezeket a tantárgyakat is.  
A 10-13. évfolyamon szakmacsoportos alapozó oktatás is beépül a programba, majd az
érettségi vizsgát követően a szakközépiskolai képzéshez hasonlóan ebben a képzési
rendszerben is biztosított a kétéves szakképző évfolyamban való továbbhaladás. 
 

 

Képzési programjaink és szakterületeink 

Schulek Frigyes
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Szakközépiskolai képzés (4+2 év) 

Nyelvi előkészítő tanfolyammal működő, illetve erre épülő    
szakközépiskolai képzés (5+2 év)

Német-magyar kéttannyelvű szakközépiskolai képzés 

 

 



 

Erre a képzési formára általános iskolai végzettséggel és szakmunkás vagy szakiskolai bizonyítvánnyal
rendelkezők egyaránt jelentkezhetnek. Különbözeti vagy osztályozó vizsgával a négyéves alapképzés
időtartama lerövidíthető. 
A levelező tagozaton heti 12 órában közismereti tárgyakat tanulnak, hetente két napon, délutáni
beosztásban. 
A négyéves alapképzés után érettségi vizsgát tesznek, majd biztosított a tanulók számára a kétéves
magasépítő technikusi képzés.  

Kétéves magasépítő technikusi képzésre érettségizett tanulók jelentkezhetnek, függetlenül attól, hogy
milyen intézményben és mikor érettségiztek. A képzési program idején heti két délután szakmai
elméleti, egy délután szakmai gyakorlati oktatásban részesülnek. 
A sikeres képesítő vizsga után magasépítő technikusi oklevelet kapnak. 
 

A jelentkezés feltétele magasépítési vagy mélyépítési technikusi oklevél, illetve szakirányú
szakközépiskolai érettségi bizonyítvány. A képzés célja, hogy a műszaki ellenőr képes legyen az
építtető érdekében az építési-szerelési munka teljes folyamatának áttekintésére, valamint arra, hogy
elősegítse a jóváhagyott engedélyezett terv szerinti kivitelezői tevékenységet, érvényesítse és
ellenőrizze a hatósági előírások és minőségi követelmények betartását. 
A képzés ideje 160 óra (100 óra elmélet, 60 óra gyakorlat), heti egy napon. A felkészítés után
biztosítjuk a szakvizsga letételét a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen. 

Képzési programjaink és szakterületeink
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Általános műveltséget megalapozó iskolarendszerű felnőttoktatás 

Szakképesítés megszerzésére felkészítő iskolarendszerű felnőttoktatás 

Akkreditált felnőttképzési program – Építési műszaki ellenőr II. 



 

 
 

 További lehetőségek iskolánkban

Schulek Frigyes
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Szakmai versenyek, konferenciák, táborok 

Iskolánk évtizedek óta vallott törekvése, hogy az
építészet iránt elkötelezett diákjaink számos
szakmai kihívásnak megfelelhessenek, és a hasonló
középfokú képzésben részesülő diáktársaikkal
országos szinten megmérettessenek, vagy egyéb
szakmai rendezvényeken találkozhassanak. 
Az országos szakmai tanulmányi versenyek
(OSZTV) szervezése szakképző iskoláink több
évtizedes hagyományának évenként megújuló
feladata. A verseny meghirdetője az Oktatási
Minisztérium,  megvalósítója, szervezője a
Nemzeti Szakképzési Intézet. Maga a verseny
komplex jellegű, minden szakmai elméleti és
gyakorlati tárgyat felölel. Az iskolai válogató után
a tanulók központi tételeket kapnak az elődöntőn,
majd az országos döntőn. Ez utóbbin iskolánk
kimagaslóan eredményesnek mondható: a
különböző szakmacsoportok első tíz helyezettje
közül csaknem a fele szinte törvényszerűen
schulekes tanuló. A különböző csoportok
legjobbjai egyetemi felvételt nyernek, a
kedvezményezettek jeles minősítéssel a technikusi
vizsga alóli felmentést, illetve a szakmai érettségi
tárgyból jeles érdemjegyet kapnak.  
 

A kétszintű érettségi bevezetése után módosultak a verseny
tartalmi és kedvezményezettségi mutatói. Az Országos
Szakmai Előkészítő Érettségi Tantárgyi Versenyen
(SZÉTV)  az első 10 helyezett emelt szintű érettségi
vizsgát, jeles minősítést és maximális felvételi pontszámot
ér el. Az OKJ szakmacsoport döntőjében versenyző tanulók
mentesülnek a technikusi vizsga alól, jeles minősítésű
oklevéllel.  
Elkötelezettek vagyunk a hazánkban mintegy 20
intézményben zajló középfokú építőipari szakképzés
speciális műhelymunkáinak megismerése iránt. Az 1995
óta rendezett diákkonferenciák tevékeny részeseként 2002-
ben iskolánk szervezésében valósult meg a VIII. Országos
és VI. Nemzetközi Építészeti Diákkonferencia, melyen 21
hazai és 9 határon túli intézmény képviseltette magát. 
Iskolai programjaink közül kiemelkedőek a népi építészet
emlékeinek megmentése érdekében létrejött
kezdeményezéseink, a felmérő táborok közösségteremtő
ereje, az oszkói présházak rekonstruálására szervezett
felejthetetlen hangulatú táborozásaink.  
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A szakmai képzés mellett nagy hangsúlyt fektetünk  a nyelvi képzésre, hiszen az egységes
Európában elemi érdek a használható nyelvtudás megszerzése. A nyelvtanulásban jelentős
szerepet játszik, hogy a nyelvórákon elsajátított ismereteket a tanulók gyakorlatban is
alkalmazhassák. A nyelvi környezetben szerzett sikerélmény újabb motivációt jelent a
gyerekek számára.    
Iskolánk már 14 éve tart fenn partnerkapcsolatot a karlsruhei Heinrich Hübsch Építőipari
Szakiskolával, amely technikusokat is képez. Évenként ismétlődő program, hogy diákjaink
egy csoportja két hetet tölt Karlsruhében. Ez a két hét kitűnő lehetőséget biztosít tanulóink,
tanáraink számára a  német iskolarendszer, a különböző építőipari és az építőiparhoz
kapcsolódó tevékenységet folytató (fém-, faipari, burkoló, tetőfedő, üvegező, földmérő, ács,
festő) cégek munkájának megismerésére, üzemlátogatásokra, gyárlátogatásokra. A tanulók
betekintést nyerhetnek egy német iskola hétköznapjaiba, illetve az érdeklődő tanulók részt
vehetnek a technikus képesítő vizsgákon a végzős hallgatók vizsgamunkáinak bemutatásán. 
Iskolánk 2000-től kezdődően  évről évre egyhetes „Alpesi erdei iskolát" szervez Ausztria
Karintia tartományában, Obervellachban, de a Muraui Régióval is több éve fennálló
kapcsolatunk van. Az Ausztriában tett látogatások célja, hogy a résztvevő diákok német
nyelvtudását fejlesszük, kultúrtörténeti ismereteiket bővítsük, a  kulturális emlékekben és
természeti szépségekben egyaránt gazdag környéken. 
2006. január 10-én került sor iskolánk és a BHAK/BHAS/AUL Mattersburg  iskola
partneriskolai szerződésének megkötésére. A kapcsolat célja nemzetközi diákcsereprogramok
lebonyolítása, intenzív nyelvi hetek szervezése, interkulturális programok szervezése. 
Az iskolai tanórákon kívül  a Fővárosi Önkormányzat által támogatott kiegészítő nyelvoktatás és a 
célnyelvi környezetben lebonyolításra kerülő programok is nagy mértékben hozzájárulnak 
célkitűzéseink megvalósításához.

 

Tanulóinknak a testnevelési órákon kívül minden
nap lehetőségük van arra, hogy tömegsport
foglalkozások keretében iskolánk két jól
felszerelt tornatermében sportoljanak. Minden
osztályunknak szervezünk uszodai
foglakozásokat is, valamint a téli hónapokban
sítáborokat az ausztriai Murauba. 
A házi bajnokságoktól a különféle versenyeken,
diákolimpiákon mérhetik össze tudásukat a
versenysport iránt érdeklődők, különösen a
kosárlabda, röplabda, labdarúgás, atlétika,
függeszkedés, tájfutás sportágakban vannak
kiváló eredményeink. Iskolánk a Semmelweis
Egyetem Testnevelési és Sporttudományi
Karának gyakorlóiskolája, így évről évre egyre
több egyetemi hallgató végez nálunk tanítási
gyakorlatot, erősítve tanulóinkban a sport iránti
fogékonyságot, az egészséges életmód iránti
elkötelezettséget.  

Külföldi kapcsolataink 

Testnevelés és sport 



 

 
 

 Színes pillanataink 

Schulek Frigyes
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Kicsöngetés után 

A tanítási napok kötetlenebb, oldottabb időszakában
tanulóink szabadidejét minél tartalmasabb
elfoglaltságokkal igyekszünk kitölteni. Sok diákunk
kiváló rajzkészséggel rendelkezik, számunkra állandó
kiállítóhelyet biztosítottunk, ahol különböző országos
versenyeken díjnyertes rajzaikat tekinthetjük meg.
Iskolánk jellegéből adódóan egyik fontos feladatunk
a környezet- és természetvédelemre való nevelés,
melynek szellemében tíz éve rendezzük meg a Föld
napja kiállítást.  
Az egyik legnépszerűbb versenyünk a modellépítő,
melyen évente közel száz tanulónk próbálja ki az
általa tervezett és épített modellek statikai teherbíró
képességét. Ez a tevékenység fejleszti a térlátást, a
képzelőerőt, a kreativitást, vagyis mindazt a
képességet, amire egy leendő építésznek szüksége
van. 

Miért jó a Shulekbe járni? Ezt a leghitelesebben a
diákok fogalmazzák meg. Iskolánk évkönyvében
így vall erről az egyik tanulónk: „Iskolánkban sok
új ismeretre tehetnek szert a diákok. Ezt a
mondatot azonban szinte minden középiskola
elmondhatja magáról. De azzal, hogy a tanárok
tananyagon túli ismeretlen területeket is bevonnak,
kevés tanintézmény büszkélkedhet. Nálunk ugyanis
számtalan olyan nem kötelező feladatot kaphatnak
a tanulók, amelyek segítségével új világok
nyílhatnak meg mindenki előtt. A tudomány és
technika újításairól, emberi kapcsolatokról, vagy
eddig ismeretlen helyekről, kultúrákról hallhatunk
vagy olvashatunk.” 
Ezt a célt szolgálják a nyelvi, irodalmi, történelmi,
matematikai vetélkedőink, a Diákönkormányzat
által szervezett Schulek-nap, a kézműves szakkör, a
kreatív klub, a vers- és prózamondó versenyek – és
még sorolhatnánk.  
Az iskolai élet legszínesebb pillanatai közé
tartoznak az ünnepélyeink és a hagyományosan
magas színvonalú rendezvények: bálok,
kirándulások, előadások, egyszóval minden, amiről
a mellékelt képek csak  ízelítőt adnak.       

Hagyomány és kultúra 



 


